

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signera protokoll för september 23 FF

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Foredragningslista och protokoll 230911-1.PDF

Storlek: 141620 byte

Hashvärde SHA256:

0af70225a96fa959153b8c6581cd45c947bc9d0be56e602d26c747d04e45da00

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 2:

Ann Svea Camilla Lax Uebel

Signerat med BankID 2024-02-18 18:50 Ref: d012c5a7-2adf-429c-b798-c23654e26922

Per Harald Åhrén

Signerat med BankID 2024-02-18 17:03 Ref: f3ca72be-9a67-4795-aad1-44d403da335d



Dokument: Protokoll

Datum: 230911

Plats: Hos Ing-Marie

Deltagare: Per Åhren, Ing-Marie Lidell Edman, Camilla Lax Uebel, Per Nordfors per Teams

Länk till e-signering: [min ebox: login](#)

1	Mötets öppnande. <ul style="list-style-type: none">• Per öppnade mötet
2	Godkännande av dagordningen. <ul style="list-style-type: none">• Dagordningen godkändes.
3	Val av justerare. <ul style="list-style-type: none">• Per blir justerare.
4	Godkännande av protokoll. <ul style="list-style-type: none">• Protokollet godkändes.
5	Rapporter: <ul style="list-style-type: none">• Inga rapporter.
6	Ekonomi: <ul style="list-style-type: none">• Ekonomin går som planerat.
7	Övriga frågor: <ul style="list-style-type: none">• Ledarträffen : Per Å kollar kostnad med Ekebyhovs slott. Förslag på datum: 11/11 kl 9-14. Vi bjuder på fralla, lunch och kaffe.• Kajakgrenens debitering tas upp av Ing-Marie på nästa kajakledarmöte. Betalning, avbokningsvillkor och betalning direkt till äventyret på webben bör gås igenom.• Bytesmarknaden: Per pratar med Nils G, Lena H ringer Maria Calme.• Byggnationen kajakbodarna: kostnadsförslaget på 15.000 kr för utbyggnad av containrar godkändes.• Göran bjuds in av Per N till nästa möte för att diskutera vad som gäller angående underhåll av Ekeröleden.
8	Årshjul för styrelsen: <ul style="list-style-type: none">• Grenledardokumentet• Reseersättningsdokumentet godkändes. Det publiceras på hemsidan och skickas ut av Lena H till grenledarna.



	<ul style="list-style-type: none">• Per skickar in protokoll f o m maj 2022.
9	Nästa styrelsemöte: <ul style="list-style-type: none">• Nästa styrelsemöte blir hos Ing-Marie den 16 oktober kl 19.
10	Mötets avslutande: <ul style="list-style-type: none">• Mötet avslutades av Per.